
 

  
 

  

 

 

VABILO 

Kmetijski inštitut Slovenije in KP Goričko vas vabita na Demonstracijski 
dogodek Žetev ohranjevalne semenske mešanice na trajnem travniku s 
krtačnim strojem in predstavitev projekta Ohranjanje prioritetnih travniških 
habitatnih tipov v Sloveniji z vzpostavitvijo semenske banke in  obnovo in situ.  
 

 
Kdaj: 22. 6. 2023, ob 10.00 uri 

Kje: Krajevna skupnost Lončarovci, Lončarovci 39 A, 9206 Križevci 

https://goo.gl/maps/VWueWJPGu9RwMUT86 

Več informacij o projektu najdete na povezavi: https://lifeforseeds.si/o-projektu/ 

PROGRAM 

10.00 Zbiranje udeležencev v pred stavbo Krajevne skupnosti v  Lončarovcih 

10.15  Pozdravni nagovor s predstavitvijo projekta in aktivnosti na območju KP Goričko (Tomaž 

Koltai, KP Goričko) 

10.30 Predstavitev, namen in prednosti žetve semen s krtačnim strojem (Ema Ileršič, Kmetijski 

inštitut Slovenije) 

10.45 Prikaz delovanja krtačnega stroja z žetvijo ohranjevalne semenske mešanice na bližnjem 

travniku 

 

Lepo vabljeni! 

 

UPRAVLJANJE OSEBNIH PODATKOV 

Na dogodku bo potekalo fotografiranje in/ali snemanje z namenom promocije oz. poročanja o dogodku Z udeležbo na dogodku 

soglašate z opredeljenimi pogoji. Obdelava osebnih podatkov poteka skladno z veljavnim nacionalnim Zakonom o varstvu osebnih 

podatkov (ZVOP) ter Uredbo(EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi 

osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES. Fotografije in posnetki dogodka bodo 

objavljeni na spletni strani oziroma socialnih omrežjih Kmetijskega inštituta Slovenije in projektnih partnerjev, v elektronskih novicah, na 

portalih in kanalih medijskih hiš, ki bodo izkazale interes ter v publikacijah in drugih promocijskih aktivnostih KIS. Fotografije se bodo 

nanašale na dogodek na splošno in ne na posamezne udeležence. UPRAVLJAVEC OSEBNIH PODATKOV: Kmetijski inštitut Slovenije, 

Hacquetova ulica 17, 1000 Ljubljana. SHRAMBA FOTOGRAFIJ IN POSNETKOV: Kmetijski inštitut Slovenije fotografije in posnetke 

hrani trajno oz. do preklica. POOBLAŠČENA OSEBA ZA VARSTVO OSEBNIH PODATKOV V NAVEZAVI S FOTOGRAFIJAMI IN 

POSNETKI: Pooblaščena oseba za varstvo podatkov Kmetijskega inštituta Slovenije je ga. Maja Brajnik. 
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